

Отработка слаженных действий: сотрудники СПБО РАН приняли участие в учениях по эвакуации

13.12.2025

18 ноября 2025 года в Санкт-Петербургском отделении Российской академии наук (СПБО РАН) состоялись плановые антитеррористические учения. Мероприятие было организовано совместно с отделом вневедомственной охраны (ОВО) по Василеостровскому району - филиалом ФГКУ «УВО ВНГ России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области».

В ходе тренировки была проведена учебная эвакуация сотрудников Отделения. По её завершении представители ОВО дали положительную оценку действиям как сотрудников охраны, так и работников СПБО РАН, отметив слаженность и оперативность при выполнении необходимых процедур. Замечаний по организации эвакуации выявлено не было. После практической части учений сотрудники вневедомственной охраны провели для работников Отделения инструктаж и обучающее занятие, посвящённое вопросам противодействия терроризму и алгоритмам действий в различных чрезвычайных ситуациях.





Подобные практические занятия и совместные тренировки вносят важный вклад в поддержание постоянной готовности к действиям в чрезвычайных обстоятельствах и являются залогом безопасной среды для научной работы.